

Москва
ГАБТ

22.2.2001

Рос. газета. - 2001. - 22 февр. - с. 12
Деньги на Большой

Реконструкция Большого театра России обойдется стране примерно в четверть миллиарда долларов, заявил министр культуры РФ Михаил Швыдкой.

Министерство культуры собирается перевести на счет Большого театра 348 млн. рублей и 51 млн. долларов. Остальное поступит от спонсоров. Как утверждает министр, Большой театр стоит таких денег.

Проект реконструкции и реставрации театра разрабатывает ЮНЕСКО в России. По проекту, в Большом будут отремонтированы стены и фундамент, расширится

пространство за сценой, обновится зрительный зал и внешний облик театра. Одна из главных задач реставраторов — не нарушить в ходе ремонта акустику зала и сохранить в первозданности архитектурный ансамбль Театральной площади XIX века, созданный Осипом Бове и Альбертом Кавосом.

Оксана СОЛТАНОВА.